

ACTA DE REUNIÓN
COMITÉ: CONSEJO DE FACULTAD

| | |
|--|-------------------------------------|
| Citada por: Dra. Lena Rodero | Acta No: 010 |
| Preside: Decana, Lena Rodero Acosta | Fecha: 12 - 13 de mayo 2017. |
| Secretario: Representante de los coordinadores, Josías Mojica Domínguez | Hora inicio: 3:00 p.m. |
| Lugar: Virtual | Hora Fin: 3:00 p.m. |

CONVOCADOS

| No. | Nombre | Dependencia | Cargo |
|-----|---------------------------|--------------------------------|--|
| 1 | Lena Rodero Acosta | Facultad de Ciencias Jurídicas | Decana |
| 2 | Jairo de Castro Mendoza | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los profesores |
| 3 | Jairo Contreras Capella | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los grupos de trabajo |
| 4 | Renato De Silvestri Saade | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los grupos de trabajo |
| 5 | Karen Galvis Espitia | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los egresados |
| 6 | Josias Mojica Domínguez | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los coordinadores de programa |
| 7 | Juliana Amaya Sánchez | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante electo de los estudiantes |
| 8 | Jorge Pereira Amariz | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante electo de los estudiantes |

PARTICIPANTES

| No. | Nombre | Dependencia | Cargo |
|-----|---------------------------|--------------------------------|--|
| 1 | Lena Rodero Acosta | Facultad de Ciencias Jurídicas | Decana |
| 2 | Jorge Pereira Amaris | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante electo de los estudiantes |
| 3 | Josias Mojica Domínguez | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los coordinadores de programa |
| 4 | Renato De Silvestri Saade | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los grupos de trabajo |
| 5 | Karen Galvis Espitia | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los egresados |
| 6 | Jairo Contreras Capella | Facultad de Ciencias Jurídicas | Representante de los grupos de trabajo |

ORDEN DEL DÍA - TEMAS A TRATAR

| | |
|---|---|
| 1 | Verificación del Quorum |
| 2 | Solicitud de apoyo económico de los docentes María Eugenia Rojas y Leticia Hundek Pichon, para participar en calidad de ponentes en XI Encuentro del Nodo Caribe de la Red de Grupos y Centros de Investigación sociojurídica. |
| 3 | Solicitud de apoyo económico a los estudiantes Yamid Enrique Cotrina, Liz Colombia De la Vega Avendaño, Luis Miguel Rivera, María Eugenia Rojas, Julissa Blanco Palacio, Katrim Johanna De la Hoz Del Villar, en calidad de ponentes en XI Encuentro del Nodo Caribe de la Red de Grupos y Centros de Investigación |

ACTA DE REUNIÓN

sociojurídica.

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

1. Se verificó el quorum

2. Se remite por correo electrónico petición de apoyo económico, consistente en viáticos de transporte y manutención, de los docentes María Eugenia Rojas y Leticia Hundek Pichon, para participar en calidad de ponentes en XI Encuentro del Nodo Caribe de la Red de Grupos y Centros de Investigación sociojurídica. Evento que se realizará el 19 y 20 de mayo en la ciudad de Santa Marta.

- Los consejeros Josias Mojica, Renato de Silvesti, Karen Galvis, Jairo Contreras Capella, Lena Rodero Acosta y Jorge Pereira dan su voto positivo.

Decisión: Se aprueba por considerarse que contribuye al fortalecimiento de los factores misionales de investigación y movilidad docente.

3. Se remite por correo electrónico petición de apoyo económico, consistente en viáticos de transporte y manutención, de los estudiantes Yamid Enrique Cotrina, Liz Colombia De la Vega Avendaño, Luis Miguel Rivera, María Eugenia Rojas, Julissa Blanco Palacio, Katrim Johanna De la Hoz Del Villar, en calidad de ponentes en XI Encuentro del Nodo Caribe de la Red de Grupos y Centros de Investigación sociojurídica. Evento que se realizará el 19 y 20 de mayo en la ciudad de Santa Marta.

- Los consejeros Josias Mojica, Renato de Silvesti, Karen Galvis, Jairo Contreras Capella, Lena Rodero Acosta y Jorge Pereira dan su voto positivo.

Decisión: Se aprueba por considerarse que contribuye al fortalecimiento de los factores misionales de investigación y movilidad estudiantil.

Firmas:

Lena Rodero Acosta
Decana

Josías Mojica Domínguez
Representante de los coordinadores de programa

Jairo Contreras Capella
Representante de los grupos de trabajo

Renato De Silvesti Saade
Representante de los grupos de trabajo

Karen Galvis Espitia
Representante de los egresados